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14% of NZ households are concerned that their home is too
cold in winter (approx. 265,000 households).
This is 10% of homeowners but 22% of renters.

19% of NZ households find it difficult to heat their home over
winter (approx. 370,000 households).
This is 15% of homeowners but 28% of renters.
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A quarter of New Zealand households wear extra
clothes to bed to help stay warm during winter.

One third of New Zealand households state the cost of
the power bill in winter is excessive.
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BEHAVIOURS AND ATTITUDES TOWARDS HOME HEATING COSTS
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Creating safe and healthy homes together.

This study was commissioned by AMI Insurance and Habitat for Humanity NZ. A nationally

representative sample of 3,039 NZ Households completed an online survey in March 2022.



